

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 43 (9872) СРЕДА, 23 мая 2018 года

Выходит по средам и пятницам



Обмен опытом

У каждого есть чему поучиться

Народная пословица гласит: «Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать». Самый распространенный и эффективный метод узнать лучшее в работе соседей - это все увидеть самому. Поэтому большая делегация Бабынинского района и приехала в гости к спасдеменцам. В составе делегации были работники администрации, представители различных служб и законодательной власти. Они с удовольствием посетили и познакомились с опытом работы отдельных предприятий, предоставляющих услуги населению, побывали в детском саду, библиотеке, МФЦ и даже в общественной бане. Изучили формы и темпы реализации программы «Комфортная городская среда».

Вопросов возникло много: где берет деньги, как участвует население в обсуждении проектов, кто красит тротуары и бордюрный камень. Долго и с вниманием изучали главный объект программы - городской парк. Разговаривали с рабочими, задавали вопросы главе администрации МР В. А. Бузанову, сначала с недоверием подсчитывали масштабы выполненных работ и пришли к выводу - есть чему поучиться. В жизни каждого района существует своя изюминка. Эти изюминки сразу заметили наши гости.

Когда въезжаешь на территорию города, уверяли они, сразу бросаются в глаза необычный праздничный вид зданий, тротуаров и окружающей среды. Все ярко, броско, аккуратно и вдохновляет на

хорошее настроение. К примеру, спрашивали, как часто мы красим фасады зданий и заборы и кто это делает в таком масштабе. Заметили аккуратность и чистоту на улицах. Были искренне удивле-



ны, что протяженность тротуаров, уложенных плиткой, составляет 16 километров. Но и спасдеменцам есть чему поучиться у соседей. Поэтому обмен опытом будет продолжаться.

XXX

На прошлой неделе на базе Спас-Деменского района состоялся кустовой семинар-совещание заведующих отделами ЗАГС. Специалисты и заведующие из пяти районов области обсудили свои текущие дела, поделились планами, вместе решили, как работать над общими проблемами, присущими их деятельности. Для гостей была подготовлена краткая экскурсия по городу.

А некоторое время назад такое же кустовое совещание прошло для редакторов и специалистов районных газет. Только теперь представители пяти районов собрались в Барятине. Они провели анализ последних газет каждого муниципалитета. Вместе нашли в каждой удачные творческие решения и совместными усилиями определили путь к устранению недочетов.

Подобная форма обмена опытом часто применяется среди библиотечных работников - рабочие семинары у них проходят ежемесячно и тоже с выездом на место. Важно, что эта форма общения помогает найти наиболее интересный и эффективный путь познания и работы.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Главная тема

Инвесторы в моногородах получили налоговые льготы

17 мая состоялось очередное заседание сессии Законодательного Собрания области

Депутаты приняли два закона, устанавливающие льготный режим налогообложения для резидентов территорий опережающего развития, которые создаются в моногородах. В Калужской области такой статус имеют Сосенский и Кондрово.

Один из законов предусматривает льготы по налогу на имущество. Второй закон устанавливает льготы по налогу на прибыль.

Эти меры позволят создать в моногородах новые рабочие места, что будет способствовать трудоустройству работников, высвобождающихся с градообразующего предприятия, стимулировать занятость молодежи, способствовать закреплению квалифицированных трудовых кадров.

О потребительской корзине

Приняли депутаты и закон «О потребительской корзине в Калужской области». Отмечалось, что она сформирована в соответствии с методическими рекомендациями, утвержденными постановлением Правительства РФ.

По данному вопросу председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин отметил: «Президент в своем Послании обозначил тему бедности, озвучил соответствующие цифры и поставил задачу сократить ее в два раза. Потребительская кор-

зина необходима, чтобы вести расчеты по социальным выплатам наиболее уязвимым категориям граждан».

К работе по охране окружающей среды привлекут общественность

В закон «О регулировании отдельных правоотношений, связанных с охраной окружающей среды, на территории Калужской области» депутаты внесли ряд изменений. Документ дополнили нормами, которые позволят осуществлять общественный экологический контроль. Кроме того, они устанавливают обязанность органов государственной власти рассматривать результаты этого контроля.

Общественными инспекторами смогут стать граждане, изъявившие желание оказывать органам власти содействие в природоохранной деятельности на добровольной и безвозмездной основе. Инспекторам будут выдаваться соответствующие удостоверения.

Комментируя этот документ, председатель комиссии по экологии и транспорту Солан Такаев подчеркнул: «Мы прописали положение о работе общественников. Привлекать их к работе планируется достаточно активно. В частности, мы намерены вовлечь общественность и экспертов в работу по формированию зеленого пояса Калуги».

Депутаты приняли план по реализации Послания Президента

Депутаты приняли план мероприятий по реализации в Законодательном Собрании Послания Президента РФ Федеральному Собранию от 1 марта этого года.

В течение года в рамках реализации Послания депутаты намерены обсудить вопросы патриотического воспитания молодежи, развития сельскохозяйственной кооперации, обеспечения детей в возрасте до 3 лет местами в детских садах, оказания медицинской помощи сельскому населению, питания школьников и ряд других. Отдельно в плане выделена работа координационного штаба по взаимодействию с участниками волонтерской деятельности.

Комментируя принятые решения, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин отметил: «Послание - это канва того, как президент видит будущее нашей страны. Скоро будет принято много указов по конкретным направлениям, будут приняты федеральные законы. В свою очередь нам предстоит проработать региональную составляющую, принять свои законы, направленные на реализацию Послания».

Наталья ГРИДИНА.





За здоровый образ жизни

Трудолюбивые, спортивные, старательные, инициативные

Вот такие они - наши спортсмены. Это участники физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Среди них - работники прокуратуры, МЧС, ветстанции, детского сада, редакции.

18 мая в администрации района состоялось торжественное вручение знаков Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». С приветственным словом к участникам обратилась Е. В. Буданова, начальник отдела по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений:

- Поздравляю вас с достигнутым - с тем, что вы уже справились с нормативами. Прият-

но видеть всех спортивными, физически крепкими и здоровыми. Уверена, что вы не остановитесь на достигнутом. У вас есть все основания гордиться результатами и знаками на груди, а мы будем гордиться вами. Желаю вам успехов и новых достижений.

При этом Елена Валерьевна отметила, что это не последний спортивный знак отличия. В будущем каждый может продолжать выполнять нормативы ГТО на своей возрастной ступени.

В тот день в торжественной обстановке было вручено восемь серебряных и бронзовых знаков ГТО, а всего за IV квартал прошлого года районные

спортсмены получили 46 знаков: **32 золотых, 9 серебряных и 5 бронзовых.**

Сдача норм физкультурно-спортивного комплекса должна стать делом каждой семьи и нормой жизни для всех граждан Спас-Деменского района.

Сегодня на базе спортивной школы продолжается фестиваль сдачи норм ГТО. Здесь собрались школьники первой и третьей ступеней, сдают нормативы мужчины и женщины седьмой и девятой ступеней. Участники мероприятия с энтузиазмом приступили к выполнению поставленных перед ними задач и с достоинством выполнили их.

Ольга ПОЯРКОВА.
Фото И. ВОЛКОВОЙ.

Происшествия



Плотину отстояли

Многие жители района, особенно рыбаки, восхищаются красотой Снопотского водохранилища, богатого рыбой. Оно было построено в 1982 году. В 80-е годы почти каждый совхоз возводил плотину на территории своего хозяйства. Шли годы, с развалом совхозов средств на поддержку гидросооружений не отпускалось. В настоящий момент они все находятся на балансе сельских администраций, и жизнедеятельность каждого внушает опасения, так как со временем все требуют ремонта.

Случилось это 8 мая - плотину в д. Снопот неожиданно провало. Для малонаселенного пункта это стало не только неожиданностью, но и ЧП. Глава сельской администрации А. Н. Желонкин сразу же сообщил о происшествии в службу МЧС. По тревоге были подняты все жители. В течение получаса коммунальная служба выделила для ликвидации аварии необходимый транспорт: два «КамАЗа», «ЗИЛ», погрузчик, экскаватор, второй экскаватор предоставила дорожная организация ООО «Вера». Несмотря на праздничные дни, люди работали в напряжении и ответственно 8, 9 и 10 мая. Авария была ликвидирована.

Администрация МР «Спас-Деменский район» выражает благодарность всем жителям деревни Снопот, водителям и механикам МУП «Благоустройство» и ООО «Вера», оперативно откликнувшимся на обращение о помощи, и всем, участвовавшим в ликвидации происшествия.

Наш корреспондент.

Опасная находка

Недавно в районе деревни Пустая сельского поселения «Село Чипляево» были обнаружены боеприпасы времен Великой Отечественной войны - 148 минометных мин и три артиллерийских снаряда.

- На боеприпасы наткнулись жители близлежащей деревни и о находке сообщили в пункт полиции, - комментируют сотрудники ОВД. - Незамедлительно об этом были информированы специальные службы, вызвана группа разминирования из Калуги. Специалисты выполнили свою работу, обезвредив боеприпасы путем взрыва.

Мирная жизнь не так безопасна, как кажется. Однако в большинстве случаев спасти ее и свое здоровье поможет обычная внимательность. Несмотря на то, что минуло столько лет после боев, которые шли за освобождение района от немецко-фашистских захватчиков, в земле лежит еще много неразорвавшихся снарядов. Отправляясь в лес, копая землю, надо быть готовыми не только к встрече с клещами. Земля Спас-Деменского района раскрыла еще не все свои опасные секреты. Поэтому следует помнить: заметив подозрительный предмет, хоть как-то напоминающий боеприпас, необходимо сразу же сообщить о находке в полицию. Ни в коем случае нельзя самостоятельно доставать его из земли, трогать, переворачивать, прикасаться к нему. Боеприпасы времен Второй мировой войны за десятилетия получили сильные повреждения, но даже с виду полностью сгнивший снаряд очень опасен.

Ольга СЕЗЕМОВА.



Официально

Уровень розничных цен на нефтепродукты в Калужской области остается минимальным среди областей ЦФО



18 мая в Калуге министр конкурентной политики области Николай Владимиров провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

Отмечалось, что с 10 по 16 мая в магазинах федеральных сетей наблюдалось незначительное увеличение цен (от 0,7% до 3,7%) на сахар-песок, колбасы варено-копченые, свинину, рыбу мороженую, капусту, яблоки, мандарины. Уменьшение цен (от 0,6% до 4%) - на чай черный, рыбу соленую, томаты, перец сладкий, бананы.

Дефицита продовольственных товаров на территории области нет. Минимальные цены среди соседних областных центров ЦФО в Калуге наблюдаются на яйцо куриное, сахар-песок, печенье, соль, пшено, помидоры, яблоки. Максимальные - на консервы мясные, рыбу мороженую неразделанную, масло сливочное, молоко питьевое пастеризованное, огурцы.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область по-прежнему занимает 1-е место по бензину автомобильному (38,41 руб./л) и 1-е место по дизельному топливу (39,20 руб./л). В период с 10 по 17 мая оптовые цены увеличились на бензин - на 3,3%, на дизельное топливо - на 5,1%. Розничные цены на все



виды топлива на АЗС крупнейших операторов увеличились на 0,6%. УФАС по Калужской области рекомендовано рассмотреть обоснованность данного увеличения цен операторами рынка нефтепродуктов, а министерству конкурентной политики - обеспечить проведение ежедневного мониторинга.

В ходе заседания рассматривались результаты деятельности администраций города Обнинска и Малоярославецкого района по сдерживанию роста потребительских цен, а также ход внедрения государственной информационной системы «Меркурий» на территории области. Николай Владимиров обратил внимание на то, что количество подключенных к данной системе за последнее время значительно увеличилось. Вместе с тем, по словам министра, необходимо активнее внедрять «Меркурий» на предприятиях общепита и розничной торговли.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Проект выпускается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Внимание, конкурс!

К нынешнему творческому проекту «Книга народной памяти», реализуемому газетой, подключаются все новые и новые читатели. Но молодое поколение, особенно школьники, почему-то остаются в стороне. А ведь это интересная и познавательная тема, поэтому редакция объявляет конкурс только для учащихся. Впереди летние каникулы: много свободного времени, которое можно провести не только в развлечениях, но и с пользой. Внимательно изучите Положение о конкурсе и дерзайте!

ПОЛОЖЕНИЕ

Районная общественно-политическая газета «Новая жизнь» объявляет районный конкурс исследовательских и творческих работ для учащихся 5-11 классов «Книга народной памяти»

1. Общие положения.

Настоящее Положение о проведении конкурса определяет его порядок организации и проведения, состав участников, порядок награждения победителей и призеров, критерии оценки творческих работ.

Целью конкурса является поддержка научно-исследовательской деятельности школьников в области отечественной истории и краеведения.

2. Задачи Конкурса.

- Привлечение внимания детей и взрослых к отечественной истории, формирование развитой исторической культуры личности.

- Развитие навыков постановки исследовательских задач и самостоятельной работы с историческими источниками, сбора информации путем опроса населения.

- Развитие патриотического отношения к родной земле.

- Выявление и поощрение личностей и коллективов, не равнодушных к проблемам своей малой родины.

3. Участники и сроки проведения.

В Конкурсе могут принимать участие обучающиеся 5 - 11 классов образовательных учреждений, проявляющие интерес к изучению истории малой родины. Допускается индивидуальное и коллективное участие.

Прием работ - до 1 октября 2018 года в редакции газеты «Новая жизнь».

4. Требования к оформлению работ.

Работа должна содержать исследование по истории одной из исчезнувших или исчезающих деревень Спасс-Деменского района.

Все текстовые материалы должны быть представлены на бумажном носителе и в электронном виде.

Фотоматериал к работе должен быть оцифрован и сопровождаться пояснениями и комментариями, позволяющими понять, что или кто изображен на фотографии.

Каждая работа должна иметь титульный лист, на котором указываются: название образовательной организации; тема работы; фамилия и имя автора (-ов), класс; Ф.И.О. (полностью) и должность руководителя.

Весь иллюстративный материал может быть дан в основном тексте или в приложении к работе.

При использовании дополнительной литературы источники указываются в конце работы, а в тексте приводятся ссылки.

Работы участникам Конкурса не возвращаются. Редакция оставляет за собой право использовать предоставленный материал в печати.

Победители и призеры Конкурса награждаются памятными дипломами, ценными подарками, а все участники - экскурсионной поездкой.

И вот опять мне снится родина...

С каждой исчезнувшей деревней теряется часть духовности, культуры, милосердия, нравственности народа, изменяется исторический образ Родины. Человека хоронят - даты рождения и смерти ставят, фамилию пишут, а деревни стояли века. Их защищали, за них боролись, в них жили, любили, рожали детей... А уходят они при полном молчании, словно провинились перед нами. Но это не так - о них помнят. Есть еще люди, не забывшие прошлого и гото-

ка про наши ушедшие деревни, жизнь в которых сохранена в памяти бывших жителей. По всей нашей стране пусть остаются, хотя бы на бумаге, деревни живыми. Мне дом детства часто снится. Бываю я в деревне каждый год. И та энергия, которая там есть, любовь, семья остаются с человеком до конца его дней.

Мы все, друзья в одноклассниках, объединились в группу Лубинские. В деревне ведь было много городских детей, которые приезжали на лето отдыхать. Помогали бабушкам и дедушкам на огороде, заготавливали сено для скота на зиму. Вечером ходили к речке под ракиту на сиделки. Влюблялись с детской непосредственной и неподкупной любовью. Помню, как катались с Пычиной горки прямо в речку на санках и приходили домой все в сосульках. А сколько счастья и радости в этих воспоминаниях! Это надо испытать.

Помню, как ходили в школу проторенной взрослыми стезей и радовались новогодним подаркам с леденцами и карамельками. Вот это было счастье! Учителя считали интеллигенцией, а его слово - наивысшей мудростью. Моя первая учительница Елена Кузьминична Бурнашова - выдающийся педагог и учитель. В классе 30 человек пытливых девочек и мальчишек. Низкий им поклон, нашим первым учителям, и вечная память. Вот оно, счастье, которое никогда не повторится».

«А я из деревни Кисели Лубунского сельского совета, - вспоминает Елена Федченкова. - Мои родители А. Д. Марченкова и В. В. Федченков.

Воспоминания о родной стороне самые добрые и теплые.



Здесь мой дедушка Борисов Егор Васильевич (слева) рядом его односельчанин Шеленков Василий. Они оба погибли на войне, дедушка в 1942 г. в Можайске, там же похоронен в братской могиле.

вые поведать нам, что было. Не случайно тот, кто уехал из деревни в город, то и дело с тоской вспоминает свою родину, ощущая свою вину перед ней...

Люди благодарны газете за возможность всколыхнуть свою память, достать старые фотографии, поделить сокровенным.

«Уважаемая редакция! - пишет нам Галина Миронова (Дмитриева). - Спасибо вам за то, что открыта такая странич-



Елена Хозяинова (Борисова) с сестрой Татьяной.

В деревне было 10 домов. Люди жили как одна семья. Если у кого-то праздник, радовались все, а если горе - всеобщее. Жили небогато, но если праздновали, то несли все, что было в доме.

Помню всех: Наумовы, Бродниковы, Царицыны, Трясуновы, Кубаревы, Батареевы, Марченковы, еще Наумовы, Ивашутенковы. Такая была деревня.

А сейчас там живет одна семья Федченковых. Это мой брат. Один жилой дом, но деревня живет. Летом приезжают дачники, и я там часто бываю.

А как мы празднуем Новый год! Мою деревню называют райский уголок. И это так правильно! Очень жаль, что не стало многих деревень. Ведь там осталось самое прекрасное - наше детство. Там самое дорогое - могилы наших родителей.

Пока есть даже один человек в деревне - деревня существует».

Из воспоминаний Елены Хозяиновой (Борисовой):

- Здравствуйте, хочу написать про свою малую родину - деревню Новоселки. Она находилась в лесу, в двух километрах от Куземок. По соседству была деревня Каменка. До войны Новоселки были Смоленской области. По рассказам бабушки, это была большая, красивая деревня. После войны жителей стало меньше. Молодежь потянулась в город, и к концу 60-х в Новоселках осталось всего 12 домов.

В Новоселках начинается мой род Борисовых. Там родились и жили мои прадедушка и прабабушка. У них было три сына. Один из них - мой дедушка Егор Васильевич. Он был женат на Пелагее Ивановне. Бабушка родилась в деревне Наумово, в девичестве она была Шкадова. У бабушки с дедушкой было два сына - мой дядя Алексей Егорович и мой папа Николай Егорович.

В Новоселках я прожила 13 лет, в школу мы ходили в Куземки. Несмотря на то, что из детворы нас в деревне насчитывалось всего пять человек (летом, конечно, было больше), скучно нам не было. Детство - это лучшие годы. К концу 70-х в деревне осталось всего шесть домов, а в 1981 году почти все переехали в Куземки.

Как видим, тема прошлых воспоминаний подпитывает человека светлыми чувствами, дает ему силы жить, потому что несет ростки добра. Из той деревенской жизни наши авторы унесли с собой все хорошее, что имели, что давало им силы и желание жить.

Материалы сайта анализировала
Лариса НИКИТИНА.
Фото из редакционной почты.

МЧС предупреждает



Они начинают активно исследовать окружающий мир без взрослых. Результаты таких экспериментов, как правило, приводят к пожарам. Если анализировать подобные случаи возгорания, во всех прослеживается очевидная вина взрослых: малолетние дети были оставлены дома одни, и, к примеру, могли запросто взять спички и зажигалки. Конечно, бывают случаи, когда взрослые вынуждены оставлять ребенка на какой-то промежуток времени без надзора. Прежде чем уйти из дома, необходимо поручить наблюдение за ребенком старшим детям или кому-нибудь из взрослых. Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу. Родители должны помнить, что детей привлекает огонь, но их естественный познавательный интерес должен быть направлен в нужное русло. А это значит, что с самого раннего возраста дети должны знать правила обращения с огнем.

Знания по пожарной безопасности в интересной игровой форме хорошо усваиваются детьми. В детских садах, школах проводят утренники, детские спектакли на противопожарную тематику, разучивают стихи. Уважаемые родители, задумайтесь: достаточно ли вы уделяете времени своему ребенку, объясняли ли вы ему опасность игры с огнем, выполняются ли в вашей семье «классические» предупреждения пожарной охраны: «Спички - детям не игрушки!» и «Не оставляйте детей без присмотра!». Спросите своих детей, знают ли они правила обращения с огнем, а если нет - научите.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в Единую службу спасения по тел. 01 либо с мобильного 101. По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Спас-Деменского района звоните по тел. 2-13-31 и 2-13-81.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Спас-Деменского района ГУ МЧС России по Калужской области.

Правила поведения на воде

Впереди школьные каникулы, отпуска, и в связи с установившейся жаркой погодой все стремятся к воде.

СОВЕТЫ КУПАЮЩИМСЯ:

- купайтесь только в разрешенных местах, на благоустроенных пляжах;
- не перегревайтесь, не переохлаждайтесь;
- не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения;
- не купайтесь у крутых обрывистых берегов с сильным течением, в заболоченных и заросших растительностью местах;
- не купайтесь в штормовую погоду;
- не ныряйте в воду в незнакомых местах, с крутых берегов;
- не допускайте одиночного купания детей без присмотра;
- не игнорируйте знак «Купаться запрещено». В этом месте в полном объеме не выполнены требования по обеспечению безопасного купания.

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ:

- не заплывайте за ограниченные знаки;
- не плавайте на автомобильных камерах и надувных матрацах;
- не подплывайте к проходящим мимо судам;
- не допускайте грубых шалостей в воде (нельзя хватать за ноги, топить, подавать ложные сигналы о помощи);
- если видите тонущего, немедленно зовите на помощь окружающих, спасателей;
- если умеете хорошо плавать, постарайтесь самостоятельно добраться до тонущего;
- в холодной воде не снимайте с себя одежду, чтобы избежать переохлаждения организма. Сбросьте только обувь;
- приблизившись к утопающему, обхватите его сзади за плечи, постарайтесь избежать судорожных попыток ухватиться за вас, которые будут предпринимать паникующий тонущий человек);
- если утопающий находится без сознания, плывите с ним к берегу, взяв рукой под подбородок таким образом, чтобы его лицо постоянно находилось над поверхностью воды;
- вынесите утопающего на берег;
- попросите находящихся поблизости людей вызвать скорую помощь.

Находясь на водном объекте, необходимо сообщать в оперативные службы обо всех чрезвычайных происшествиях (01, 010, 112, спасательная служба г. Людиново: 6-49-51).

Инспекторский участок г. Людиново ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Калужской области».

Это интересно

Без малого 141 млрд. рублей хранят в банках жители Калужской области

За первый квартал 2018 года сбережения населения Калужской области на банковских счетах увеличились на 6,2% по сравнению с аналогичным периодом годом ранее и достигли 140,9 млрд. рублей.

Средства индивидуальных предпринимателей Калужской области в кредитных организациях региона увеличились в полтора раза - до 2,7 млрд. рублей.

«Банковский депозит остается одним из надежных способов сохранить личные сбережения с учетом системы страхования вкладов, - отметила заместитель управляющего Отделением Калуга Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу Лариса Захарова. - Наши земляки традиционно выбирают депозиты в национальной валюте: доля рублевых вкладов в общем объеме составила 90,8%».

На 01.04.2018 на территории Калужской области работали 3 региональных банка, 4 филиала банков, головная организация которых находится в другом регионе, а также 213 внутренних структурных подразделений (дополнительные, операционные, кредитно-кассовые офисы, операционные кассы).

Отделение по Калужской области Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу.

ГИБДД информирует

Получение водительского удостоверения и регистрация транспорта без очередей - это просто



Наряду с возможностью личного обращения напрямую в отделение МРЭО ГИБДД УМВД России по Калужской области у граждан есть возможность получить государственную услугу, связанную с выдачей водительского удостоверения и регистрацией автотранспортных средств, посредством использования портала государственных услуг gosuslugi.ru.

Подать электронное обращение можно в любое время суток, праздничный и выходной день, через любой компьютер, планшет или мобильный телефон, имеющий доступ к сети Интернет. Портал позволяет оплатить государственную пошлину без посещения кредитной организации, что существенно экономит время и средства, необходимые на оплату комиссионного вознаграждения в банках. С 1 января 2017 года оплата пошлины на государственные услуги через портал производится со скидкой 30%.

Чтобы получить скидку:

1. Подайте заявление на услугу через портал Госуслуг.
 2. Подождите, пока ведомство выставит счет на оплату пошлины по вашему заявлению в Личном кабинете, и перейдите к оплате.
 3. Выберите безналичный способ для оплаты госпошлины:
 - банковская карта (MasterCard, Visa, Мир);
 - электронный кошелек (Webmoney, Яндекс.Деньги);
 - мобильный телефон (Федеральные операторы).
- Если условия соблюдены, вы получаете скидку на оплату госпошлины.

Оплачивать госпошлины со скидкой можно до 1 января 2019 года - п. 3 ст. 2 ФЗ от 21.07.2014 N 221 «О внесении изменений в главу 25.3 части второй НК РФ».

Пользуясь возможностями портала gosuslugi.ru, вы сами выбираете отделение МРЭО, день и время, в которое вам удобно получить или заменить водительское удостоверение, поставить на учет автомобиль. На посещение отделения в этом случае у вас уйдет не более 20 минут.



В г. Кирове предоставление указанных услуг осуществляется в отделении № 8 МРЭО ГИБДД УМВД России по Калужской области по адресу: 249440 г. Киров ул. Воровского, д. 4 а, телефоны для справок (регистрация автотранспорта: 5-97-40), (выдача, обмен водительских удостоверений, экзаменационная деятельность: 5-53-20). Сайт в сети Интернет: mre0.newkaluga.ru.

С. МАРТЫНОВ,
начальник отделения №8 МРЭО ГИБДД УМВД России по Калужской области в г. Кирове.

Вниманию населения!

В связи с проведением ремонтных работ в период

**с 21 по 28 мая
с 9 до 18 час.**

будет прекращена подача электроэнергии по следующим улицам: пер. Заводской, ул. Школьная, ул. Советская, дома 13А - 55, 22 - 68, ул. Студеновская, Гагарина, Комарова, пер. Вокзальный, ул. Ленина, Циолковского, 1-й Советский 1, 2А, 4.

Приносим свои извинения за предоставленные неудобства.

Администрация
Спас-Деменского РЭС.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне, недорого, тел. 8-980-713-34-08.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами по ул. Садовая, 43 А, тел. 8-915-894-12-97.

XXX

ПРОДАЕТСЯ полдома в двухквартирном доме. Газ, вода, канализация. Недорого, тел. 8-910-605-24-46.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Школьная, 32 (можно за маткапитал или в обмен на а/м), тел. 8-977-296-80-87.

XXX

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-910-513-38-88.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с удобствами, тел. 8-910-527-82-60.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, недорого, тел. 8-980-713-34-08.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. Трегубова, тел. 8-903-687-59-23.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дойная коза, тел. 8-960-523-41-23.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

Куры-несушки. Доставка по району бесплатно, тел. 8-961-300-14-78.

XXX

ПРОДАЮТСЯ кролики, тел. 8-960-524-37-62.

Внимание, работа!

ООО «ЧОП Феликс-регион» приглашает на работу охранников, вахтовый метод. Бесплатные обучение, проживание, соцпакет, оформление по ТК РФ, телефон в Боровске: 8(48455)2-62-02, 8-960-519-22-22, по будням с 9 до 17 час.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 21.05.2018 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.